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 dr Ljiljana Kozarić, dipl. inž. građ.

Prijavu rezimea, slanje radova i prijavu učešća dostaviti
elektronskom poštom na adresu: konferencija@gf.uns.ac.rs
Informacije o načinu pripreme i slanja radova su date u uputstvu za
pisanje radova.
VAŽNI DATUMI 
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Prof. emeritus Aleksandar Prokić, GF Subotica 
Prof. dr Petar Santrač, GF Subotica 
Prof. dr Milan Trifković, GF Subotica 
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Prof. dr Stjepan Lakušić, Sveučilište u Zagrebu, HR 
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Prof. dr Darko Moslavac, Univerzitet u Skoplju, MK 
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TEME KONFERENCIJE 

 Građevinske konstrukcije i materijali 
 Teorijska i primenjena mehanika 
 Eksperimentalna i teorijska analiza konstrukcija 
 Istraživanje, projektovanje i izgradnja saobraćajnica i 

geotehničke konstrukcije 
 Istraživanje, projektovanje i izgradnja hidrotehničkih 

objekata 
 Arhitektonsko i urbanističko planiranje i projektovanje 
 Održivi razvoj i energetska efikasnost 
 Organizacija i menadžment u građevinarstvu 
 Procena stanja, sanacija i održavanje građevinskih 

konstrukcija objekata 
 Geodezija 
 

PRIPREMA I PRIHVATANJE RADOVA 

Programski odbor Konferencije izvršiće izbor radova prema 
njihovom sadržaju, kvalitetu i aktuelnosti. 

Radovi moraju biti pripremljeni tačno prema priloženom 
uputstvu i dostavljeni u elektronskom obliku u formatu MS 
Word (elektronskom poštom, veličina datoteke do 5 MB ili 
na CD-u). 
 

KOTIZACIJA 

Kotizacija za učešće na Konferenciji iznosi100 €. 
Studenti doktorskih studija plaćaju 50% kotizacije od 
navedenog iznosa. Potrebno je da dostave potvrdu– kopiju 
indeksa studenta doktorskih studija na mail:  

konferencija@gf.uns.ac.rs 

* štampaće sa samo radovi sa plaćenom kotizacijom 

 

PDV je uračunat u cenu. Uplate izvršiti na sledeće žiro 
račune: 

Devizni račun: Narodna banka Srbije 
IBAN kod: RS35840000000016479070 

Dinarski račun: Uprava za trezor R.S. 
 840-1233666-68 

 

 

Kotizacija uključuje: 

- objavljivanje rada u Zborniku radova konferencije, 
- učešće i prezentaciju rada na skupu, 
- jedan primerak materijala skupa, 
- koktel na otvaranju skupa odnosno osveženja u pauzama, 
- zajedničku večeru i zabavni program. 

Smeštaj 

Hotelski smeštaj nije uključen u kotizaciju, ali će 
Građevinski fakultet obezbediti najpovoljnije uslove za 
učesnike Konferencije. Organizacioni odbor vrši samo 
organizaciju smeštaja. Hotelski smeštaj plaća se direktno 
hotelu. 

Spisak hotela možete pronaći na web-prezentaciji 
konferencije: 
http://www.gf.uns.ac.rs/~konferencija/Accommodation.pdf 
 

CILJEVI KONFERENCIJE 

Uspeh Konferencije održane 2014. godine povodom 40 
godina Građevinskog fakulteta u Subotici podstakao je 
organizatore da i ove godine organizuju Međunarodnu  
konferenciju sa aktuelnom tematikom iz građevinarstva i 
srodnih oblasti. 
Stanje privrede, a posebno građevinarstva u poslednjih 
dvadeset godina rezultirali su zaostatkom za razvijenim 
zemljama sveta u oblasti građevinarstva. Zbog toga postoji 
potreba da se rezimiraju dosadašnji rezultati i dostignuća u 
ovoj važnoj oblasti, počev od planiranja, primene 
savremenih teorijskih i numeričkih postupaka, metodologije, 
analize i projektovanja, kao i u oblasti praktične građevinske 
operative pa do tehničke regulative iz ove oblasti.  
Očekuje se da se ovom prilikom razmene iskustva 
stručnjaka u dostignućima i iz naučnih disciplina vezanih za 
ove oblasti kao i stručnjaka različitih profila i specijalnosti 
koji se bave građevinarstvom i srodnim disciplinama: 
građevinski inženjeri, arhitekte, urbanisti, inženjeri 
geodezije, geološski inženjeri, mašinski inženjeri, elektro 
inženjeri i drugi. 
Konferencija treba da ukaže na orijentaciju glavnih pravaca 
razvoja nauke i struke u navedenim oblastima koji bi 
odgovarali uslovima i potrebama u ovoj fazi izgradnje  

 
 
naše zemlje. Pored toga, ova konferencija je prilika da se 
razmotri stanje zakonske regulative u ovim oblastima kao i 
potreba njenog usaglašavanja sa najnovijim Evro kodovima 
koji se primenjuju u zemljama Evropske Unije. Očekuje se 
da konferencija okupi istraživače, eksperte, inženjere i 
zvanične predstavnike nadležnih institucija, i privrednih 
organizacija za interesovanih za razmenu naučnostručnih 
informacija i iskustava. Biće to prilika da se ostvari saradnja 
sa Univerzitetima iz okruženja: Temišvaru, Brašovu, 
Osijeku i Slavonskom Brodu. 

Subotica 

Najseverniji grad u Republici Srbiji, nadomak granice sa 
Republikom Mađarskom. U pisanim dokumentima se prvi 
put spominje još 1391. godine. Kroz istoriju je, kao grad na 
razmeđi Evrope i Azije, često bio na meti osvajača i putnika. 
Danas je Subotica grad bogate kulture, grad festivala i vina, 
poznat po svojoj arhitekturi secesije, festivalima, 
živopisnom kulturnom, životu tokom cele godine. Povrh 
toga, Subotica nudi mnogo zanimljivih mesta za odmor i 
razonodu, ergele, salaše i lovišta. 

 
Palić 

Jezero i naselje nadomak Subotice uvek nudi nešto novo a 
svake sezone su sadržaji na njemu sve bogatiji. Izvanredni 
objekti sa početka XX veka: Vodotoranj, Velika terasa, 
Ženski štrand, uređen park, Vinski put, samo jezero kao i 
mir I tišina, čine Palić idealnim prostorom za odmor i 
uživanje. Odlični restorani i kafići, sportski i rekreativni 
tereni, termalni bazen, Zoološki vrt, biciklističke i pešačke 
staze, mogućnosti zabave i dodatni sadržaji čine 
sveobuhvatnu ponudu turističkog centra Palić. 
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